
S XV. PLANINSKEGA TABORA V POLHOVEM GRADCU

Planinski živ-žav
sredi zelene doline

»Madonca, saj tu pa ni pnv nk slabš, kot v hribih,- je priletni
planinec s šfljastiin pUninskim klobukom in v nabreklih pumpa-
ricah one ležko pričakovane nedelje (19. maji) na idilični trati
pred polhograjskim turističnim domom veselo dvignil v zrak
klobuk in spontano zavriskal.

Vrli planinec je bil le eden izmed številnih udeleiencev, ki so
dajali ton lelošnjerau planinskemu taboru v Polhovem Gradcu;
po uradncm opisu prireditev, ki naj bi predvsem združevala
planince (društva) v skupnem prizadevanju za ohranitev našc
naravne dediSfine, 5e zlasti gora in hribov, ki pa se, kot je pač v
navadi, vselej obvezno sprevrfe tudi v spontano dmzabno sreia-
nje, kjer mimo slovesnih besed, ne manjka tudi vsch drugih
pnlastkov množičnega planinarjenja.

»Pridiie, zavnite se vesclo v krogu!« je s slavnosne tribune
glasno vabil v planšarja obleieni šaljivec, ki je fc malce predtem
razdiral »korlovske« na račun svoje »prigode« v hribih. »Spo-
minčki, da, kakšne želite?« se je podjetno suka] za poljsko mizo
nekoliko stran tudi priloinostni »krošnjar« in razkazoval mirao-
idodm doraiselne figurice iz borovih čeSarkov, poslikane zvonce
in miniaturne okrasne gojzarice.

Živahni planinski živ-žav se je skorajda stapljal z uradnim
delom programa. Medlem ko je odmevalo ukanje posameznih
veselih planincev in so se vrteli ražnji, je na častni tribuni rezala
svoje notc pihalna godba Vič-Rudnik in mladinski pevski zbor
OŠ »Dolomitski odred« iz domaiega Polhovega Gradca. Polho-
grajslu uienci so se mimo tega ponudili tudi z nekaj recilacijami,
svoje pa jim je pridela Se folklorna skupina Horjul, ki je ogrela
vse zbrane z venčkom poskočnih gorenjskih plesov.

Planinslvo je tega dne vsekakor doživljali svoj prav; dan.
Toda kakor je že znalo poskrbeti za radost in dobro počutje, pa
je v svojem osnovnem sporoftlu vendarle ostajala dejavnost, ki
terja tudi odgovomost:

»Ob vseh naših prirodnih lepotah, dostopih do gora, gozdov,
obal, rek in jezer. nikakor ne smcmo nastopati le kot porabniki,
temvei tudi kot ftivaiji, kajti preozko gledanje nas lahko vsega
tega oropa,« je med drugim v osrednjem slavnosnem delu
tabora opozorila zgolj na enostransko koriščenje nak naravne
dediščinc BogomBa Mhk, predsednica komiteja za turizem in
gostinstvo SRS.

V tcm delu prireditve je med drugim spregovoril tudi predsed-
nik obtinske skupttine Maks Klanšek, medtem ko so sodelujofe
organizacijc Polhovega Gradca simbolično pripele svoje trakove
na prapor domačega planinskega druStva »BLAGAJANA«, ki
jc pripravilo tabor.

»Blagajana«, čeprav brez večjih izkušenj, je tako vsekakor
uspeSno prestala svoj lest. A tako kot to, prizadevno in vsestran-
sko druStvo, bržčas tudi sama turistična ponudba v kraju, ki k
vedno pluje v širokem toku ncizkorižienih možnosti.

»Nič nimamo proti. če kanec vsega tega veselja ostane tudi za
ostale dni,« jc sredi najživahnejšega tabornega viveža porekel
nek Polhograjec. »Vse te naravne lepote tod okoli so na voljo
vsakomur.«
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